



kprf12.narod.ru

Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 20 (365) от 10 октября 2012 года



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ!

Сколько бы ни было человеку лет, какую бы должность он ни занимал, всегда сохраняет он в памяти образ своего Учителя. Учителя, который сеял в его душе ростки правды, добра, знаний, любви к Родине и людям, заботился, чтобы семена дали хорошие всходы. Воспоминания о школе и учителях сопровождают нас на протяжении всей жизни, побуждают к добрым поступкам, служат опорой в трудную минуту.

Можно с уверенностью сказать, что Учитель является соавтором всех достижений человечества. И непреложный закон действует в любом обществе: каков учитель — такова и страна. Государство, которое не проявляет настоящей заботы об Учителе, всегда обречено на отставание в экономике и науке, образовании и культуре.

Пренебрежительное отношение нынешних российских властей к учительству стало одной из главных причин, приведших к сдаче нашей страной ведущих позиций в соревновании с ведущими державами мира, к духовному кризису общества.

В день замечательного праздника - Дня Учителя - от всей души поздравляю творцов детских душ, тех, кто остается верен своей профессии, очень трудной и важной. Желаю всем, кто работает в школе, крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и таких учеников, которые станут гордостью школы, области, и России.

Председатель ЦК КПРФ,
Г.А. Зюганов.

СССР БЫЛ ПЕРВЫМ

55 лет назад, 4 октября 1957 года, с космодрома Байконур стартовала ракета Р-7, на борту которой находился первый в мире искусственный спутник Земли. Так началась космическая эра не только для СССР, но и для всего мира.

США были намерены запустить свой спутник 6 октября 1957 года, Сергей Королев принял решение и сдвинул старт на пару дней раньше, 4 октября, и 3 ноября 1957 года при помощи ракеты-носителя «Спутник», выполненной на базе Р-7, были запущены первые в мире искусственные спутники Земли. Опередив США, СССР одержал первую победу в космическом противостоянии двух держав. США свой первый спутник запустили в 1958 году. Это был аппаратик в 9 раз легче первого искусственного спутника Земли.

ЭТО УЖЕ ПОБЕДА

Правительственный вариант законопроекта «Об образовании» будет пересмотрен и объединен с альтернативным вариантом, предложенным КПРФ. Об этом 3 октября сообщает РБК daily со ссылкой на вице-спикера Госдумы Людмилу Швецову.

По сравнению с правительственным законопроектом, вариант коммунистов является более коротким и структурированным. В число его основных положений вошли: перевод ЕГЭ на добровольную основу, увеличение расходов на образование до 7 процентов от ВВП, выборность должности ректора и введение социальных и финансовых гарантий для учителей.

Как заявил автор законопроекта Олег Смолин, сторонам пока удалось достичь полного взаимопонимания по десяти пунктам, еще тридцать требуют обсуждения. Главные разногласия возникли по вопросу добровольной сдачи ЕГЭ, системе выборности ректоров и содержанию образовательных предметов.

На данный момент руководство КПРФ и «Единой России» ведут активные переговоры по объединению законопроектов. Оба варианта рассмотрят в первом чтении 16 октября, а принять окончательный вариант закона депутаты планируют до конца года.

ДУРАКОВ С ДИПЛОМОМ БУДЕТ БОЛЬШЕ

Процесс количественного сокращения российской высшей школы, запущенный Минобрнауки по велению высшего руководства страны, стартовал. Через два-три года он выльется в то, что бесследно исчезнут около 20% вузов и 30-35% их филиальной сети. По оценкам независимых наблюдателей, это обернется сокращением бюджетных студенческих мест не менее чем на 50% (хотя чиновники это и отрицают) и огромного числа преподавателей.

Речь идет исключительно о государственных вузах - частные учебные заведения ведомство Ливанова сокращать просто не вправе. А это значит, что расплодившиеся за последнее десятилетие «фантомные» частные вузы - которые, как и вызывают более всего нареканий - свою «образовательную» деятельность продолжат.

«Большая часть таких заведений не занимается учебной деятельностью, - пояснил президент Всероссийского фонда образования Сергей Комков. - Получив право выдачи государственных дипломов, она просто выдает их за деньги. Доказать, что такой диплом фиктивный, практически невозможно, для этого следует доказать фиктивность самого высшего учебного учреждения. А как это сделать, если оно имеет государственную аккредитацию? Ни в одной стране мира, за исключением России и Китая, коммерческие вузы не выдают государственных дипломов». «Раньше они получали от государства лицензии и аккредитации. Чиновники выдавали эти документы, вероятно, не безвозмездно. Попробуй их теперь закрыть!».

СЕРНУРСКИЕ ВАНДАЛЫ

Быстро развивающееся и крепко стоящее на ногах сельскохозяйственное предприятие СПК «Звениговский», в связи с постоянным ростом производства и переработки свинины в колбасные и мясные изделия, решило организовать реализацию собственной продукции высокого качества через сеть собственных магазинов и торговых точек во всех районных центрах Республики Марий Эл, а также в городах и крупных населенных пунктах Чувашии, Татарстана, Кировской, Костромской, Нижегородской и Ульяновской областях. И как всегда с поставленной задачей справилось успешно.

В микрорайоне поселка Сернур имелось заброшенное помещение, где некогда располагалась аптека. Летом 2011 года многие жители Сернурского района ездили в п. Шелангер, где воочию могли убедиться в слаженной работе тружеников СПК «Звениговский» и местного мясокомбината и ознакомиться с выпускаемой им продукцией. После встречи с руководителем хозяйства И.И.Казанковым, сернурцы стали просить открыть магазин и на северо-востоке республики, чтобы люди с малым достатком тоже могли бы приобретать высококачественную свежую продукцию по ценам мясокомбината, а не через сеть перекупщиков. Подобрать помещение под магазин было поручено первому секретарю Сернурского райкома партии А.А.Ишкулатову, который нашел собственников пустующего помещения и организовал их встречу с руководством СПК. В ноябре прошлого года был открыт магазин мясокомбината «Звениговский», что дало возможность жителям поселка и района приобретать всегда свежую и в широком ас-

сортименте продукцию по более низким, чем в других магазинах, ценам.

Вот уже многие годы возглавляет СПК «Звениговский» первый секретарь Марийского республиканского комитета КПРФ Иван Иванович Казанков. Над конторой совхоза уже многие годы развеваются Красный «молоткастый» и серпастый» флаг СССР, напоминая о том, что труженики СПК в своей работе придерживаются социалистических норм и правил ведения хозяйства, делом подтверждая, что не случайно данное предприятие входит в число самых лучших сельхозпредприятий страны. И в напоминании о славном социалистическом прошлом нашего могучего государства и том, что магазин принадлежит мясокомбинату «Звениговский», вывесили Красный флаг над магазином. Под этим флагом воевали наши деды и отцы, именно он был водружен над поверженным рейхстагом в Берлине. Под этим флагом советские люди восстановили разрушенные кровопролитной войной промышленность и сельское хозяйство, осваивали космос и Антарктиду. Наше поколение под Красным знаменем страны Советов строило новые города и заводы в Сибири и на Дальнем Востоке. Все, что создано в годы Советской власти, все еще работает в современной России и страна еще держится на старом советском заделе. За прошедшие двадцать лет разрушительных «реформ» властями новой России ничего толком не создано, а только разрушается и разворовывается то, что еще есть, вороватыми чиновниками разного ранга и их ставленниками.

Этот Красный флаг как бельмо на глазу у руководителей Сернурского района, он

на них наводит страх тем, что рано или поздно придется ответить за все содеянное в районе с промышленностью и сельским хозяйством, за развал всего того, что было создано коллективным трудом всех тружеников за годы Советской власти. Есть такие отдельные личности, которые получили от Советской власти и бесплатное образование, жилье, руководящие должности. Эти же люди и нынче на теплых местах и при нынешней власти обеспечивают безбедное существование себе и своим детям.

В ночь с 28 на 29 сентября неизвестными лицами был совершен акт вандализма. С флагштока, расположенного на магазине мясокомбината «Звениговский», был сорван красный стяг СССР. Думается, не без подсказки «дядей и тетей» из местного «белого» дома. Причем и время было выбрано не случайно - канун Дня пожилых людей, тех, кто большую часть своей жизни прожил именно под Красным флагом. Мерзавцы не могли не понимать, что именно под ним сложили свои головы миллионы наших сограждан, чтобы им сегодня жилось спокойно и без войн, чтобы они могли сознательно учиться и трудиться, растить детей и уверенно смотреть в будущее.

Но провокация не пройдет. Красный флаг Страны Советов снова займет свое место как бы ни злобились людшки, не помнящие своего родства и истории своего народа.

М. Патрушев
п. Сернур

От редакции. Помнится, в свое время немецкие фашисты имели «хобби» - срывать такие же флаги, которые, рискуя жизнью, вывешивали советские патриоты.

ЗАВЕЩАНИЕ НЕСДАВШИХСЯ

4 октября исполнилось 19 лет расстрелу российского парламента, который учинил режим Ельцина. Вот пронзительный текст Завещания не сдавшихся защитников Дома Советов:

«Братья, когда вы прочтете эти строки, нас уже не будет в живых. Наши тела, простреленные, догорят в этих стенах. Мы обращаемся к вам, кому повезло выйти живым из этой кровавой бойни.

Мы любили Россию. Мы хотели, чтобы на этой земле восстановился, наконец, тот порядок, который Богом ей определен. Имя ему - соборность; внутри ее всякий человек имеет равные права и обязанности, и преступать закон не позволено никому, в каком бы высоком чине он ни был.

Конечно, мы были наивными простаками, за свою доверчивость мы наказаны, нас расстреливают и в конце концов предадут. Мы были лишь пешками в чьей-то хорошо продуманной игре. Но дух наш не сломлен. Да, умирать страшно. Однако что-то поддерживает, кто-то невидимый говорит: «Вы

кровью очищаете свою душу, и теперь сатана ее не достанет. И погибнув, вы будете гораздо сильнее живых».

В наши последние минуты мы обращаемся к вам, граждане России. Запомните эти дни. Не отводите взгляда, когда наши обезображенные тела будут, смеясь, демонстрировать по телевидению. Запомните все и не попадайтесь в те же ловушки, в которые угодили мы.

Простите нас. Мы же прощаем и тех, кто послан нас убить. Они не виноваты... Но не прощаем, проклиная бесовскую шайку, севшую Россию на шею. Не дайте затоптать великую православную веру, не дайте затоптать Россию. Наши души с вами. Россия непобедима. Дом Советов, 04.10.93».

А это заявление русских священников опубликовано в России в январе 1994 года. Называется оно «Горе строящему на крови»:

«Настоящее обращение продиктовано требованием нашей совести, поскольку мы не можем мириться с молчали-

вым одобрением или приятием как неизбежного зла массового убийства сотен безоружных людей 3-4 октября 1993 года в Москве. Изучив доступные нам материалы, опубликованные в печати свидетельства очевидцев, как защитников парламента, так и президентской стороны, а также выслушав многих из тех, кто был непосредственно вовлечен в эти события, мы пришли к следующим выводам:

1. Расстрел в течение дня 4 октября боевыми танковыми снарядами, в том числе защитников парламента, как и президентской стороны от вооруженной оппозиции. В распоряжении президента и правительства находились силы, способные обеспечить прекращение сопротивления и вывод всех гражданских лиц без кровопролития - это спецподразделение «Альфа». Однако оно было задействовано только тогда, когда множество жертв этих боевых действий уже стало фактом.

Продолжение на странице 2

КАК НАС ГРАБИЛИ

В результате приватизации Россия получила 9,2 миллиарда долларов, в то время как, например, куда менее развитая в экономическом отношении Венгрия - 15, а Бразилия - 67 миллиардов долларов.

И неудивительно, ведь 77,2 тысячи промышленных предприятий в России продали в среднем за 12 тысяч долларов за одно предприятие, 22,4 тысячи предприятий - за 15,5 тысяч долларов.

Примерно столько же стоило каждое из 3184 проданных транспортных предприятий.

Стоимость приватизированных 43530 предприятий торговли, общепита и бытового обслуживания составила 452,7 миллиона рублей порядка 10 тысяч долларов за предприятие. Сегодня отечественные «Жигули» стоят больше.

Стоимость 8110 строительных организаций была оценена в 56,8 миллиона рублей, т.е. в среднем 7 тысяч долларов. Уралмаш продали за 3,73 миллиона долларов, Челябинский металлургический комбинат - за ту же цену. Ковровский механический завод, который снабжал армию, МВД и госбезопасность огнестрельным оружием, был продан за 2,7

миллиона долларов. Липецкий тракторный завод, где работали около 20 тысяч человек, был оценен в 1,5 миллиона долларов, Уральский автомобильный завод (29,5 тыс. работающих) - в 1,8 миллиона долларов, Челябинский тракторный (54,3 тыс. занятых) - 2,2 миллиона долларов. При этом неизвестно случаев, чтобы контрольный пакет акций остался у коллектива. Только 10 предприятий были оценены выше 150 миллионов долларов.

Кто же покупал созданное трудом наших соотечественников, наших предков достояние?

Даже по официальным данным МВД, в 1994 г. 40 процентов всего частного бизнеса, 60 процентов всех государственных компаний и до 85 процентов всех банков имели связи с организованной преступностью.

Коммунисты давно и настойчиво требуют национализировать разворованное, но Путин против - дескать экономика страдает. Это пустая отговорка - экономике уже некуда падать. Так что преступный мир до сих пор празднует победу над российским народом, который и создавал разворованное. Так кому служит Путин?

ДОСТАЛИ

Группа жителей подмосковного округа Домодедово объявила о создании республики в составе России. От имени республики они выдвинули требования о переносе платной дороги, прекращении рейдерских захватов земель, возвращении в народную собственность лесов и рек, а также о соблюдении права жителей на самоуправление.

Как передает «Газета.ru», жители обратились к Европейскому союзу за тем, чтобы тот признал за ними право на самоопределение. Они считают, что Русская Демократическая Республика должна быть интегрирована в Европейский союз и признана другими государствами, находясь при этом в составе России под особым статусом.

Домодедовцы отмечают, что российские власти «грубейшим образом нарушили принципы демократического общества», проигнорировав результаты референдума 2007 года, когда почти 100% жителей Домодедово проголосовали против строительства платной дороги в черте округа: в 2009 году строительство началось, и под угрозой сноса оказался поселок Матвеевка.

Как сообщил адвокат Евгений Архипов, инициатива создания Русской Демократической Республики продиктована тем, что жители Домодедово оказались «в один миг гостями на собственной земле, где

криминал, олигархи и коррумпированная власть установили свои преступные порядки, обложив местных жителей данью за проезд, пользование водой, взимая плату за сбор грибов и ягод в лесу, подвергая рейдерским захватам любую собственность в Домодедово».

Newsru.com

От редакции. Над этой информацией можно было бы и посмеяться, если не было так грустно. Разве только в Домодедово россияне гости «на собственной земле, где криминал, олигархи и коррумпированная власть»? Это обычное дело. Как обычно и то, что власти откровенно игнорируют интересы и мнения жителей. Кто, например, спрашивал жителей Йошкар-Олы, нужны ли им все эти «Брюгге, Вероны, глупые памятники и псевдоитальянская архитектура в старинном марийском городе? Никто не спрашивал - просто захотелось «поэту» и по совместительству главе республики Маркелову воплотить в жизнь свои фантазии, он их и воплощает за счет денег налогоплательщиков и помощи из федерального бюджета. А все, так называемые слушания, по разным поводам - это инсценировка, призванная показать, что у нас якобы процветает демократия. Интересно, что резолюции этих «слушаний» почему-то всегда совпадают с позицией властей.

МАРАЗМ НЕ ИМЕЕТ ГРАНИЦ

Шойгу, Путин и Медведев стали героями тувинского эпоса. Как говорится в сообщении на сайте «Международного фонда развития Тенгри», автором эпоса выступил сотрудник Тувинского госуниверситета Айбек Соскал. К созданию произведения о своем земляке его подтолкнуло желание жителей Чуокотки написать эпос о Роме Абрамовиче.

«Богатырский эпос «О Буга тур Шойгу» («О богатыре Шойгу») - это моя лабораторная работа по реконструкции всего того, что я сам смог понять и уяснить для себя. Для меня

важно было сохранить эпические традиции преемственности, правдивости и историчности», - отмечает Соскал.

Героями эпоса также стали «Главный волк, говорящий с Луной», богатыри «Пут да зылдыг могэ» и «Дидим из рода Адыг», за именами которых автор спрятал образы Ельцина, Путина и Медведева.

Главе нашей республики, увлекающемуся «поэзией», подан хороший пример - пора ему и за эпос браться, а то все мелочится, имея такой «могучий» поэтический талант.

ПИСЬМО ВЕТЕРАНОВ

Наши земляки-ветераны написали письмо в адрес президента и премьер-министра страны, касающееся задолженности государства перед вкладчиками Сбербанка, вклады которых были заморожены в годы Гайдаровского беспредела. Понимая чувства наших земляком, можно лишь констатировать, что с таким же успехом они могли бы написать письмо на «деревне дедушки» - наши президенты-премьеры как-то ухитряются не слышать народ. Уши, что ли, затыкают. Будем вместе с ветеранами ждать ответ, а пока публикуем их письмо, взятое из газеты «Ветеран» № 34 (сентябрь 2012 г.).

В. Путину, Д. Медведеву
Обманутые в начале 90-х годов государством вкладчики - кредиторы Сберегательного банка Российской Федерации, вкладчики Госстраха и владельцы государственных ценных бумаг в Республике Марий Эл, вынуждены обратиться к вам с коллективной просьбой о разрешении общенациональной социально-экономической и политической проблемы, о возврате денежных средств, находящихся на счетах Сбербанка РФ.

Большинству из нас перевалило за 80 лет. Заработав определенную сумму денежных средств за десятилетия напряженного труда по восстановлению и развитию народного хозяйства страны, мы доверили их на хранение государству. Мы знали, что в советское время Сбербанк СССР добросовестно исполнял соответствующие законодательные акты ор-

ганов власти, которая не стояла в стороне от этой насущной проблемы. Примером тому являются изданные руководителями государства соответствующие законы.

Президентом СССР М. С. Горбачевым 23.03.1991 г. был подписан Указ «О компенсации населению потерь от обесценения сбережений в связи с единовременным повышением цен». Президентом РСФСР Б. Н. Ельциным 24.10.1991 г. был подписан Закон «Об индексации денежных доходов и сбережений граждан РСФСР». Верховным Советом РСФСР 24.10.1991 г. было принято постановление «О порядке введения в действие закона РСФСР «Об индексации денежных доходов и сбережений граждан РСФСР». Его подписал первый заместитель председателя Верховного Совета РСФСР Р. Н. Хазбулатов. Президентом Российской Федерации Б. Н. Ельциным были подписаны Законы «О восстановлении и защите сбережений граждан РФ» и «О порядке установления долговой стоимости номинала». Государственной думой данный закон был принят в июне 1996 года.

Конституционный суд РФ в постановлении «О защите сбережений граждан Российской Федерации» от 21.05.1993 г. отметил, что несоблюдение порядка введения в действие и неприменение всех требований, предусмотренных статьями 1 и 2 Закона РСФСР «Об индексации доходов и сбережений граждан РСФСР», следует считать нарушением основных прав граждан, закрепленных в статьях 13 и 52 Конституции РФ.

Мы твердо убеждены в том,

ИГРЫ ЛЖЕПАТРИОТОВ

СССР - Родина, которую мы так бездарно потеряли. И не просто потеряли, а сами, как безмозглые и зомбированные хомячки-дегенераты, еще и помогли убийцам нашей Великой Родины. Помните годы этого позора?

Конец 80-х и начало 90-х? Конечно, помните! Как шлялись толпами по улицам, махали лавровым триколором, поносили на чем свет стоит «коммунофашистов» и со слезами ублюдочной радости восхваляли всех этих «героев» перестройки: поповых, ельциных, собчаков и прочих убийц нашей страны. Они довольно скалились, глядя на обезумевшее от счастья быдло, которое в пароксизмах неистового самообмана само давало им в руки ключи от счастья, богатства, власти. Ведь как все вышло удобно-то: народ огромной и богатой страны без сопротивления, самостоятельно посадил во власть своих убийц и воров! Да еще сделал это, визжа от радости!

Так хотелось «свободы», «демократии», «торжества либерализма». Хотели «демократии»? Так ее и получили. Оказалось, «демократия» вышла боком и страшнее Гитлера получилась? Разумеется, нынче все эти «герои 91-го» оправдываются: мол, «коммуняки» тогда так достали, что мы и пошли на поводу у всех этих ельциноидов, мол, устали от затхло-сти и хотели свежего воздуха и т.д. и т.п. Стандартная ситуация для отечественной интеллигенции - сначала вляпаться в дерьмо, а потом слезно и пафосно оправдываться. Только стране и народу от таких оправданий не легче.

И что мы получили? Какие «ценности демократии» вместо «коммунофашизма» и «тоталитаризма»?

Забитые всякой (зачастую вредной и просроченной) дрянью полки продуктовых магазинов? Рады? Главное было брюхо набить? Так у подавляющего большинства теперь попросту денег не хватает на все это «изобилие». Может, в конце 80-х магазины и не радовали нас разнообразием пищи, но зато все было по карману и экологически чистым! За корыто похлебки продали СССР! Но и корыто это оказалось не слишком доступным в итоге!

Помним, как орали, что «коммунисты довели страну до разрухи», которая - на фоне случившегося потом - выглядит достижением! Да такой разрухи, такой тотальной разрухи и деградации, как сейчас не было и при гитлеровском вторжении!! Село, аграрное хозяйство если и не умерли, то находятся в состоянии глубочайшей комы. Продукты питания (в первую очередь, основные и стратегические) мы закупали за рубежом, ставя, тем самым, страну в продовольственную зависимость от Запада, что является бомбой замедленного действия. При Советах наша деревня кормила не только нас самих, но и часть всей планеты. Пришли «реформаторы» - и село вообще умерло. Конечно, деньги, ведь, куда приятнее тратить на горные лыжи, дворцы, яхты и на блоги с твиттерами, чем на родные пашни и поля. Хотя, какие они родные для всей этой демократуры! Их родные места там, где в банках хранятся сворованные ими у на-

шего народа миллиарды. Хотели «социальные блага» как «на Западе»? Такие же зарплаты и такое же «благополучие»? Получили? И чему же не рады теперь? А, вышло не так. Скорее, абсолютно диаметрально противоположно. При коммунистах зарплата и пенсий хватало на все. Работа была у всех. Проблем с отдыхом, лечением, образованием не было как таковых в принципе. Все было доступно, хоть и в разной мере, каждому из граждан.

В ельцинско-путинской «эрэфии» социальные гарантии и блага мало чем отличаются от аналогичных в бараках концлагерей Третьего Рейха.

Растет год от года безработица среди самой активной и трудоспособной части населения - молодежи. Работать по образованию - практически недостижимое удовольствие. Зато полно «мест» в среде «офисного планктона» (самой бесполезной части общества), охраны, сторожей и прочего обслуживающего персонала. Разумеется, «этой стране» не нужны работающие. Режиму нужна прислуга и obsлуга. Типичная «банановая республика».

Зарплата и пенсий подавляющей части населения не хватает даже на оплату услуг ЖКХ и простую еду. На эти деньги люди не живут, а выживают. Да и то с трудом. Это и есть «рост благосостояния», о котором так любит повторять, как шакалулка с музыкальным сюрпризом, Путин в перерывах между своим показушным самолетно-вертолетно-автомобильным пиаром.

П.Пуртов, П.Войтко, М.Лоскутов, В.Черкасов, И.Зверев, Ю.Мальков, В.Моисеев, Э.Шулепов, В.Петухов, ветераны войны и труженики тыла. г. Йошкар-Ола

